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Statistika	respondentů

3834 2288 0 1544 59,7	%59,7	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Ce lková	úspě šnos tCe lková	úspě šnos t
vyplnění	dotazníkuvyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(30.	09.	2020	–	25.	10.	2020)

22.09. 24.09. 26.09. 28.09. 30.09. 02.10. 04.10. 06.10. 08.10. 10.10. 12.10. 14.10. 16.10. 18.10. 20.10. 22.10. 24.10. 26.10.0

200

400
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Počet	návštěv	(3834) Počet	dokončených	(2288)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

40,3	%

59,7	%

100	%

12,4	%

36,7	%
30,3	%

16,7	%



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

44

Pouze	zobrazeno	(40,3	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(59,7	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(0,4	%)
1-2	min.	(12,4	%)
2-5	min.	(36,7	%)
5-10	min.	(30,3	%)
10-30	min.	(16,7	%)
30-60	min.	(1,8	%)
>60	min.	(1,7	%)
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Filtry	podle

Responzí
Otázka	č.	17.	„15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty	realizované	po
roce	2010:	“
Pouze	odpovědi:

Ano

Vyřazených	odpovědí 2
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Výsledky

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	Barrandov 71 25	%

	Hlubočepy 18 6,3	%

	Jinonice 44 15,5	%

	Košíře 62 21,8	%

	Malá	Strana 3 1,1	%

	Motol 19 6,7	%

	Radlice 5 1,8	%

	Smíchov 62 21,8	%

71	(25%)

18	(6,3%)

44	(15,5%)

62	(21,8%)

3	(1,1%)

19	(6,7%)

5	(1,8%)

62	(21,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících
oblastech?
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol 61	(21,5	%) 102	(35,9	%) 36	(12,7	%) 14	(4,9	%) 71	(25	%)

dostupnost	a	kvalita	základních	škol 44	(15,5	%) 113	(39,8	%) 35	(12,3	%) 17	(6,0	%) 75	(26,4	%)

nabídka	sportovních	aktivit 36	(12,7	%) 124	(43,7	%) 70	(24,6	%) 25	(8,8	%) 29	(10,2	%)

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit 28	(9,9	%) 110	(38,7	%) 83	(29,2	%) 30	(10,6	%) 33	(11,6	%)

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb 21	(7,4	%) 71	(25	%) 48	(16,9	%) 17	(6,0	%) 127	(44,7	%)

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch 56	(19,7	%) 115	(40,5	%) 70	(24,6	%) 30	(10,6	%) 13	(4,6	%)

úroveň	bezpečnosti 39	(13,7	%) 134	(47,2	%) 66	(23,2	%) 30	(10,6	%) 15	(5,3	%)

dostupnost	městské	hromadné	dopravy 130	(45,8	%) 98	(34,5	%) 33	(11,6	%) 18	(6,3	%) 5	(1,8	%)

dostatek	parkovacích	míst 22	(7,7	%) 52	(18,3	%) 88	(31,0	%) 99	(34,9	%) 23	(8,1	%)

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...) 12	(4,2	%) 72	(25,4	%) 67	(23,6	%) 50	(17,6	%) 3	(1,1	%)

71	(25%)

75	(26,4%)

29	(10,2%)

33	(11,6%)

127	(44,7%)

4,6%

5,3%

23	(8,1%)

4,9%

6,0%

25	(8,8%)

30	(10,6%)

6,0%

30	(10,6%)

30	(10,6%)

6,3%

99	(34,9%)

50	(17,6%)

36	(12,7%)

35	(12,3%)

70	(24,6%)

83	(29,2%)

48	(16,9%)

70	(24,6%)

66	(23,2%)

33	(11,6%)

88	(31,0%)

67	(23,6%)

102	(35,9%)

113	(39,8%)

124	(43,7%)

110	(38,7%)

71	(25%)

115	(40,5%)

134	(47,2%)

98	(34,5%)

52	(18,3%)

72	(25,4%)

61	(21,5%)

44	(15,5%)

36	(12,7%)

28	(9,9%)

7,4%

56	(19,7%)

39	(13,7%)

130	(45,8%)

7,7%

4,2%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících
oblastech:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

mateřské	školky 60	(21,1	%) 92	(32,4	%) 36	(12,7	%) 10	(3,5	%) 86	(30,3	%)

základní	školy 40	(14,1	%) 101	(35,6	%) 34	(12,0	%) 14	(4,9	%) 95	(33,5	%)

sociální	služby 11	(3,9	%) 77	(27,1	%) 39	(13,7	%) 12	(4,2	%) 145	(51,1	%)

veřejné	prostranství 41	(14,4	%) 117	(41,2	%) 80	(28,2	%) 36	(12,7	%) 10	(3,5	%)

infrastruktura	pro	cyklisty 24	(8,5	%) 54	(19,0	%) 95	(33,5	%) 68	(23,9	%) 43	(15,1	%)

dětská	hřiště 52	(18,3	%) 116	(40,8	%) 62	(21,8	%) 18	(6,3	%) 36	(12,7	%)

sportoviště 22	(7,7	%) 119	(41,9	%) 82	(28,9	%) 33	(11,6	%) 28	(9,9	%)

86	(30,3%)

95	(33,5%)

145	(51,1%)

43	(15,1%)

36	(12,7%)

28	(9,9%)

4,9%

4,2%

36	(12,7%)

68	(23,9%)

6,3%

33	(11,6%)

36	(12,7%)

34	(12,0%)

39	(13,7%)

80	(28,2%)

95	(33,5%)

62	(21,8%)

82	(28,9%)

92	(32,4%)

101	(35,6%)

77	(27,1%)

117	(41,2%)

54	(19,0%)

116	(40,8%)

119	(41,9%)

60	(21,1%)

40	(14,1%)

41	(14,4%)

24	(8,5%)

52	(18,3%)

7,7%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,
zda	jsou	pro	vás	při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	235x,	nezodpovězeno	49x

OdpověďOdpověď
	r ozhodně	r ozhodně

anoano
	sp íše	sp íše
anoano

	sp íše	sp íše
nene

	r ozhodně	r ozhodně
nene nevímnevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 146	(62,1	%) 37	(15,7	%) 13	(5,5	%) 4	(1,7	%)
35

(14,9	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 44	(18,7	%) 39	(16,6	%) 75	(31,9	%) 34	(14,5	%)
39

(16,6	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 113	(48,1	%) 64	(27,2	%) 15	(6,4	%) 5	(2,1	%)
34

(14,5	%)

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

142	(60,4	%) 45	(19,1	%) 7	(3,0	%) 3	(1,3	%)
34

(14,5	%)

věkové	složení	dětí	ve	třídách 58	(24,7	%) 59	(25,1	%) 61	(26,0	%) 15	(6,4	%)
37

(15,7	%)

vybavenost	a	zázemí	školky 102	(43,4	%) 80	(34,0	%) 13	(5,5	%) 0
35

(14,9	%)

35	(14,9%)

39	(16,6%)

34	(14,5%)

34	(14,5%)

37	(15,7%)

35	(14,9%)

34	(14,5%)

6,4%

5,5%

75	(31,9%)

6,4%

61	(26,0%)

5,5%

37	(15,7%)

39	(16,6%)

64	(27,2%)

45	(19,1%)

59	(25,1%)

80	(34,0%)

146	(62,1%)

44	(18,7%)

113	(48,1%)

142	(60,4%)

58	(24,7%)

102	(43,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	ANO,	veřejnou	ZŠ 93 32,7	%

	ANO,	soukromou	ZŠ 7 2,5	%

	NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5) 23 8,1	%

	Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku) 161 56,7	%

93	(32,7%)

7	(2,5%)

23	(8,1%)

161	(56,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,
uveďte	důvody,	které	vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ
Praha	5:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	29x,	nezodpovězeno	255x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	zaměření	školy 6 20,7	%

	prestiž	školy 5 17,2	%

	rodinné	důvody 7 24,1	%

	dopravní	výhodnost 3 10,3	%

	životní	prostředí 3 10,3	%

	nabídka	volnočasových	aktivit 2 6,9	%

	jiné,	prosím,	uveďte 9 31,0	%

6	(20,7%)

5	(17,2%)

7	(24,1%)

3	(10,3%)

3	(10,3%)

2	(6,9%)

9	(31,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Chodím	na	gymnázium	j.	heyrovského
Nevím
zoufalá	kvalita	a	přístup
důvod	neuveden
(3x)	neuvedeno
NEUVEDENO
reference	školy	Komenského,	kam	spadáme	nejsou	vůbec	dobré,	navštěvujeme	ZŠ	na	Praze	2
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá
následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	123x,	nezodpovězeno	161x

OdpověďOdpověď
	r ozhodně	r ozhodně
ANOANO

	sp íše	sp íše
ANOANO

	sp íše	sp íše
NENE

	rozhodně	r ozhodně
NENE nevímnevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 87	(70,7	%) 23	(18,7	%) 9	(7,3	%) 1	(0,8	%) 3	(2,4	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 28	(22,8	%) 17	(13,8	%) 51	(41,5	%) 20	(16,3	%) 7	(5,7	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 76	(61,8	%) 31	(25,2	%) 12	(9,8	%) 0 4	(3,3	%)

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

83	(67,5	%) 28	(22,8	%) 8	(6,5	%) 0 4	(3,3	%)

vybavenost	a	zázemí	školy 61	(49,6	%) 48	(39,0	%) 9	(7,3	%) 0 5	(4,1	%)

5,7%

4,1%

20	(16,3%)

7,3%

51	(41,5%)

12	(9,8%)

6,5%

7,3%

23	(18,7%)

17	(13,8%)

31	(25,2%)

28	(22,8%)

48	(39,0%)

87	(70,7%)

28	(22,8%)

76	(61,8%)

83	(67,5%)

61	(49,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu
následujících	kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď
	r ozhodně	r ozhodně
ANOANO

	sp íše	sp íše
ANOANO

	sp íše	sp íše
NENE

	rozhodně	r ozhodně
NENE

	nev ím	nev ím

kvalita	ovzduší 28	(9,9	%) 148	(52,1	%) 68	(23,9	%) 30	(10,6	%) 10	(3,5	%)

intenzita	hluku 17	(6,0	%) 100	(35,2	%) 107	(37,7	%) 56	(19,7	%) 4	(1,4	%)

údržba	zeleně 17	(6,0	%) 150	(52,8	%) 75	(26,4	%) 37	(13,0	%) 5	(1,8	%)

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády
apod.)

7	(2,5	%) 117	(41,2	%) 98	(34,5	%) 57	(20,1	%) 5	(1,8	%)

úklid	veřejného	prostoru 14	(4,9	%) 115	(40,5	%) 101	(35,6	%) 49	(17,3	%) 5	(1,8	%)

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad 57	(20,1	%) 137	(48,2	%) 61	(21,5	%) 27	(9,5	%) 2	(0,7	%)

30	(10,6%)

56	(19,7%)

37	(13,0%)

57	(20,1%)

49	(17,3%)

27	(9,5%)

68	(23,9%)

107	(37,7%)

75	(26,4%)

98	(34,5%)

101	(35,6%)

61	(21,5%)

148	(52,1%)

100	(35,2%)

150	(52,8%)

117	(41,2%)

115	(40,5%)

137	(48,2%)

28	(9,9%)

6,0%

6,0%

4,9%

57	(20,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících
kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

rozsah	úředních	hodin 33	(11,6	%) 133	(46,8	%) 24	(8,5	%) 5	(1,8	%) 89	(31,3	%)

informovanost	o	chodu	úřadu 25	(8,8	%) 115	(40,5	%) 43	(15,1	%) 17	(6,0	%) 84	(29,6	%)

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků 34	(12,0	%) 103	(36,3	%) 36	(12,7	%) 14	(4,9	%) 97	(34,2	%)

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice 31	(10,9	%) 113	(39,8	%) 23	(8,1	%) 6	(2,1	%) 111	(39,1	%)

kvalita	webových	stránek 25	(8,8	%) 110	(38,7	%) 51	(18,0	%) 22	(7,7	%) 76	(26,8	%)

kvalita	časopisu	Pětka 41	(14,4	%) 134	(47,2	%) 27	(9,5	%) 17	(6,0	%) 65	(22,9	%)

kvalita	sociálních	sítí 14	(4,9	%) 75	(26,4	%) 39	(13,7	%) 15	(5,3	%) 141	(49,6	%)

89	(31,3%)

84	(29,6%)

97	(34,2%)

111	(39,1%)

76	(26,8%)

65	(22,9%)

141	(49,6%)

6,0%

4,9%

7,7%

6,0%

5,3%

24	(8,5%)

43	(15,1%)

36	(12,7%)

23	(8,1%)

51	(18,0%)

27	(9,5%)

39	(13,7%)

133	(46,8%)

115	(40,5%)

103	(36,3%)

113	(39,8%)

110	(38,7%)

134	(47,2%)

75	(26,4%)

33	(11,6%)

25	(8,8%)

34	(12,0%)

31	(10,9%)

25	(8,8%)

41	(14,4%)

4,9%
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující
komunikační	kanály:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

časopis	Pětka 79	(27,8	%) 109	(38,4	%) 41	(14,4	%) 34	(12,0	%) 21	(7,4	%)

webové	stránky	(www.praha5.cz) 87	(30,6	%) 105	(37,0	%) 50	(17,6	%) 20	(7,0	%) 22	(7,7	%)

Facebook	Prahy	5 32	(11,3	%) 56	(19,7	%) 74	(26,1	%) 93	(32,7	%) 29	(10,2	%)

YouTube	Prahy	5 8	(2,8	%) 10	(3,5	%) 77	(27,1	%) 151	(53,2	%) 38	(13,4	%)

aplikace	"Praha	5	v	mobilu" 11	(3,9	%) 22	(7,7	%) 64	(22,5	%) 145	(51,1	%) 42	(14,8	%)

Instagram	Prahy	5 7	(2,5	%) 21	(7,4	%) 55	(19,4	%) 160	(56,3	%) 41	(14,4	%)

Twitter	Prahy	5 10	(3,5	%) 13	(4,6	%) 50	(17,6	%) 169	(59,5	%) 42	(14,8	%)

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule) 18	(6,3	%) 53	(18,7	%) 69	(24,3	%) 107	(37,7	%) 37	(13,0	%)

7,4%

7,7%

29	(10,2%)

38	(13,4%)

42	(14,8%)

41	(14,4%)

42	(14,8%)

37	(13,0%)

34	(12,0%)

7,0%

93	(32,7%)

151	(53,2%)

145	(51,1%)

160	(56,3%)

169	(59,5%)

107	(37,7%)

41	(14,4%)

50	(17,6%)

74	(26,1%)

77	(27,1%)

64	(22,5%)

55	(19,4%)

50	(17,6%)

69	(24,3%)

109	(38,4%)

105	(37,0%)

56	(19,7%)

7,7%

7,4%

4,6%

53	(18,7%)

79	(27,8%)

87	(30,6%)

32	(11,3%)

6,3%
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10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	7,3/10

OdpověďOdpověď Responz íRe sponz í PodílPodíl

	10/10 	 23 8,1	%

	9/10 	 60 21,1	%

	8/10 	 76 26,8	%

	7/10 	 52 18,3	%

	6/10 	 30 10,6	%

	5/10 	 16 5,6	%

	4/10 	 10 3,5	%

	3/10 	 6 2,1	%

	2/10 	 8 2,8	%

	1/10 	 3 1,1	%

23	(8,1%)

60	(21,1%)

76	(26,8%)

52	(18,3%)

30	(10,6%)

16	(5,6%)

10	(3,5%)

6	(2,1%)

8	(2,8%)

3	(1,1%)
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11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu
vašeho	života.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	určitě	vzrostla 45 15,8	%

	spíše	vzrostla 134 47,2	%

	se	nezměnila 65 22,9	%

	spíše	poklesla 32 11,3	%

	určitě	poklesla 8 2,8	%

45	(15,8%)

134	(47,2%)

65	(22,9%)

32	(11,3%)

8	(2,8%)
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte
maximálně	tři	oblasti.
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	bydlení 112 39,4	%

	školství	(mateřské	školy	a	základní	školy) 110 38,7	%

	prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...) 153 53,9	%

	kultura 61 21,5	%

	sport 63 22,2	%

	cestovní	ruch 7 2,5	%

	životní	prostředí 151 53,2	%

	sociální	služby 38 13,4	%

	bezpečnost 128 45,1	%

	dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku) 156 54,9	%

	nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...) 51 18,0	%

112	(39,4%)

110	(38,7%)

153	(53,9%)

61	(21,5%)

63	(22,2%)

7	(2,5%)

151	(53,2%)

38	(13,4%)

128	(45,1%)

156	(54,9%)

51	(18,0%)
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13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident) 227 79,9	%

	dlouhodobě	zde	žiji 57 20,1	%

227	(79,9%)

57	(20,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	V	Praze	5	žiji:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	méně	jak	5	let 44 15,5	%

	více	jak	5	let 62 21,8	%

	více	jak	10	let 88 31,0	%

	více	jak	20	let 90 31,7	%

44	(15,5%)

62	(21,8%)

88	(31,0%)

90	(31,7%)
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15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty
realizované	po	roce	2010:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	Ano 284 100	%

	Ne 0 0	%

284	(100%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	bez	vzdělání 2 0,7	%

	základní 2 0,7	%

	střední	odborné	bez	maturity 8 2,8	%

	střední	s	maturitou 60 21,1	%

	vyšší	odborné 15 5,3	%

	vysokoškolské 192 67,6	%

	nepřeji	si	uvádět 5 1,8	%

2	(0,7%)

2	(0,7%)

8	(2,8%)

60	(21,1%)

15	(5,3%)

192	(67,6%)

5	(1,8%)
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17.	Jaký	je	váš	věk?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	méně	než	18	let 5 1,8	%

	19	až	29	let 32 11,3	%

	30	až	39	let 111 39,1	%

	40	až	59	let 106 37,3	%

	60	a	více 22 7,7	%

	nepřeji	si	uvádět 8 2,8	%

5	(1,8%)

32	(11,3%)

111	(39,1%)

106	(37,3%)

22	(7,7%)

8	(2,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	Jsem:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	284x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	muž 116 40,8	%

	žena 156 54,9	%

	nepřeji	si	uvádět 12 4,2	%

116	(40,8%)

156	(54,9%)

12	(4,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Prostor	pro	další	komentáře:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	82x,	nezodpovězeno	202x

Považuji	za	důležité	nadále	nerozšiřovat	developerské	projekty	určené	pro	bydlení.	Dopravní	infrastruktura	není	dostačující	na	vzrůstající	počet	
obyvatel	(především	oblast	ulice	Naskové	a	Na	pomezí).
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Nejtragičtěji	vnímám	dopravní	situaci	kolem	Plzeňské	a	naprosté	selhání	městské	části	při	vyjednávání	s	developery	stavějícími	rozsáhlé	
výstavby	v	Košířích,	ale	bohužel	s	mizivým	přispěním	k	rozvoji	infrastruktury	pro	nové	i	stávající	obyvatele	mětské	části.

Dopravní	dostupnost	oblasti	Cibulka	v	Košířích	-	máme	jediné	spojení	MHD	busem	123,	který	je	pravidelně	přeplněný	a	dostává	se	do	zácpy	na	
Plzeňské.	MČ	Praha	5	by	se	měla	zaměřit	na	propojení	Košíř	s	Jinonicemi	a	prodloužení	této	linky,	resp.	zavedení	nové	linky,	z	oblasti	Cibulek	
na	metro	Jinonice.

Za	zavádění	modrých	zón	by	se	mělo	střílet.

Lidická	ulice	je	vředem	Smíchova.	Tak	odpudivá	ulice	do	centra	nepatří.

Praha	5	má	rozhodně	velký	potenciál	stát	se	příjemným	místem	na	život

Dobrý	den	Vážení,	ulice	HOLEČKOVA	je	hanba	mesta	a	katastrofa.	Žijeme	tady	a	denne	zažíváme	kvuli	prestavbe	vodovodu	nekonečné	zápchy,	
nedychatelne	ovzduší,	nervozitu,	troubení	a	dokonce	fyzické	násilí	mezi	vodiči.	Nejsme	schopni	se	dostat	k	našim	domovum	a	policie	a	mesto	
nedela	absolutne	nic.	Realni	obyvatele	Smichova	a	rezidenti	tady	nedokážou	existovat.	Ze	Strahova	na	Namesti	Kinskych	to	trvá	nekdy	HODINU	
misto	8	minut.	Žádáme	Vás	o	uzavretí	pristupu	z	Plzenské	ulice	přes	Erbenovu	a	vyhrazení	Holečkové	ulice	z	obou	stran	JEN	PRO	REZIDENTY.	
Dekuji

Všechny	změny	týkající	se	modernizace	dětských	hřišt	v	Praze	Motole	se	nesetkávají	s	úspěchem.	Děti	naopak	měly	ráda	"starý	hrad",	na	horním	
hřišti	jim	chybí	houpačky	a	celkově	každá	taková	změna	nikoho	z	nás	netěší.	Stará	hřiště	bývala	lepší	a	využitelnější.

Nedostatečný	počet	ZS	v	Kosirich

Velká	nespokojenost	v	oblasti	Cibulek	-	obří	developerské	projekty	bez	zázemí	silnic,	posílení	MHD,	nejsou	místa	ve	škole

Velmi	důležité	pro	mě	je	omezení	negativních	vlivů	aut	na	území	Prahy	5,	OMEZENÍ	parkování,	omezení	hluku,	omezení	znečistě	ovzduší	atd.		
Zejména	je	nejvyšší	čas	v	oblasti	Jinonice	zavést	placené	parkování.

Přes	některé	dílčí	pozitivní	náznaky	(studie	Motolské	údolí,	studie	Barrandov,	Akční	plán	rozvoje	cyklo	infrastruktury	apod.)	městská	část	
dlouhodobě	postrádá	celkovou	vizi.	Není	jasné,	co	jsou	problémy	a	co	priority.	Vše	se	řeší	ad	hoc	a	pozitivní	příklady	jsou	dílem	náhody	nebo	
aktivních	jednotlivců	a	spolků.	Tento	stav	je	pro	mě	zklamáním	a	považuji	ho	za	promarněnou	příležitost.	Doufám,	že	strategický	plán	přispěje	
konečně	ke	změně	této	letargie.

Dobra	komunikace	radnice	s	obcany.

Prosím	zastavte	výstavbu	nových	bytových	projektů	na	Cibulkách,	dopravní	infrastruktura	není	přizpůsobena	nárůstu	počtu	aut	a	osob!!!!!!

nelíbí	se	mi	zaroslá	hřiště	-	konkrétně	Košíře	-	(okres	Hlavní	město	Praha);728764	parcely	614/1;614/2,	část	parcely	606/6

Sport,	budte	vice	videt	a	slyset

Dekuji	za	anketu

Čisté	ulic,	především	Lidická,	kterou	jsem	několikrát	urgovala,	ale	odpovědi	se	nedočkáte.	Bezdomovci	a	"nepracující"	kolem	OC	Smíchov.	
Absolutní	dostatečná	vybavenost	Barrandova.	Vzniká	obří	nová	zástavba	bez	obchodů	atd

Tento	dotazník	je	opravdu	hloupě	vymyšlen,	zřejmě	někým,	kdo	moc	reálného	života	neodžil.	V	Praze	5	je	problém	s	nízkou	hustotou	zalidnění,	
kterou	ještě	více	blokují	různí	ekoteroristé	(viz.	torzo,	které	se	realizuje	místo	původního	jižního	Smíchova).	Nebo	narůstající	hluk	vozidel	s	
úmyslně	zničeným	výfukem.	Dále	parkování	na	chodnících	(po	letech	lobování	se	aspoň	na	Svornosti	zahradilo	květináči,	které	navíc	zachytávaly	
imise,	ale	někdo	je	odstranil.	Neustále	nebezpečí	a	obtěžování	bezdomovci,	mentálně	postiženými	lidmi	atd.	u	Anděla	(pár	jich	na	potkání	
slibuje	smrt)	atd.

Bezpečnost	se	okolo	Kavalírky	rozhodně	zhoršila,	jsem	tu	neviděla	policejní	hlídku	dobrovolně.	Z	a	poslední	rok	je	v	parku	větší	nepořádek	než	
tu	kdy	byl,	absolutně	nikdo	nekontroluje	místní	ubytovny	(sedí	v	parku	a	hážou	okolo	sebe	odpad	úplně	každý	den,	jak	romské	rodiny,	které	se	
nekonečně	rozrůstají	tak	ukrajinci	-	a	místní	babičky	a	pejskaři	tak	každé	ráno	sbírají	láhve	vodky	a	obaly	od	zmrzliny	okolo	laviček),	na	rohu	
ulice	pod	Kavalírkou	a	U	Kavalírky	je	v	pozemním	patře	regulérní	nevěstinec,	se	kterým	nikdo	nic	nedělá,	a	v	parku	se	začali	scházet	pubertálni	
feťáci	a	udělali	si	z	lesa	za	parkem	meetingpoint,	kde	leží	úplně	KO	na	zemi	alespoň	jednou	týdně.	Opravdu	se	tu	posledních	par	let	situace	
velmi	zhoršila,	kdyby	se	alespoň	někdo	staral	o	park	a	byla	tu	občasná	policejní	hlídka	tak	by	to	vážně	mihlo	vypadat	jinak.	Jestli	to	takhle	bude	
pokračovat	tak	asi	prodám	byt	a	přestěhuji	se	do	bezpečnější	části,	protože	žádné	výhody	tu	nevidím,	jen	špínu,	nepořádek,	skládky	v	parku,

Pouze	poděkování	radnici	za	to,	že	se	zajímá	o	potřeby/pocity/mínění	svých	občanů.	Hezký	den	:)

prosim	zklidnete	dopravu,	podporte	zelen,	neudrzovane	plochy,	zkulturnete	vidouli	apod.
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bydlim	v	Botanice	a	všechno	zázemí	využívam	na	Praze13,	prostor	mezi	Prahou13	a	5	hrůza!!!!chodníky	od	autobusové	zastávky	Nušlová	
nesvětlené	,	s	kočárkem	nebo	s	invalidním	vozíkem	neprůjezdné	přes	parkoviště	firem	neprůjezdné	hrůza	,	území	nikoho

Trapi	mne:	Cyklostezky,	krizovatka	na	kavalirce,	spinavost	kavalirky

Zde	bych	zmínil	několik	palčivých	bodů	pro	občany	městské	části	Košíře:	1)	špatná	dopravní	infrastruktura	2)	špatné	napojení	jak	na	Plzeňskou	
tak	na	Jinonice	3)	Přeplněnost	autobudu	123		4)	Nedostatečná	kapacita	jak	školek	tak	základních	škol	5)	základní	škola	nemá	ani	tělocvičnu	6)	
chybí	místa	pro	volnočasové	aktivity	pro	mladistvé

Přeji	si	hlavně	zklidnění	dopravy,	tj.	omezení	počtu	aut	v	ulicích	a	zlepšení	podmínek	pro	pěší,	cyklisty	a	MHD.

NUtne	Řešit	otázku	dostupného	kolství,	volnocasoveho	prostoru	a	dopravy

Už	se	konečně	pusťte	do	Radlické	radiály

je	to	krásné	místo	na	bydlení,	ale	chybí	parkovací	místaa	sportovní	areál

Chybí	tu	více	zeleně,	parkování	a	stravovacích	zařízení.	Kromě	křižovatky	Anděl	zde	nic	není.	Rád	chodím	do	Manifesta	a	do	Wine	n	Food.

Diky

Nove	vznikajici	developerske	projekty	/po	roce	2015/	naprosto	nekoresponduji	se	starsi	zastavbou,	jsou	predimenzovany	a	naprosto	
neodpovidaji	obcanske	vybavenosti	v	okoli.	MHD	je	pretizene	/linka	123/,	kapacita	MS	vycerpana	a	tudiz	situace	se	do	budoucna	jeste	zhorsi.	
Celkovy	pristup	radnice	je	velice	laxni,	navic	napr.	konflikt	zajmu	statni	vs.	soukrome	skolstvi	v	pripade	pani	Zajickove??

Každé	ráno	nám	pod	okny	ložnice	bouchají	(a	budí	nás)	buď	popeláři	nebo	čistící	vůz.	(ulice	Kliceperova).	Po	cestě	do	školy/školky	často	
potkáváme	totálně	zfetované	lidi.	Občas	se	válí	na	ulici,	nedávno	jedna	paní	kolem	sebe	zvracela	a	byla	celá	pomočená.	Nedokážu	si	představit,	
že	bude	syn	chodit	do	školy	sám	a	bezpečnost	považuji	za	velký	problém.	Také	mám	strach	jezdit	výtahem	na	Andělu.	Když	nebylo	zbytí,	když	
jsem	jezdila	s	kočárkem,	opravdu	hodně	jsem	se	bála.

nechápu	proč	dopravní	hřišta	na	Barrandově	je	otevřené	asi	5%	času	z	roku,	jezdíme	kvůli	tomu	po	celé	Praze,	kde	jsou		jřiště	otevřená...

Prosím,	nedělat	v	Hlubočepích	modré	zóny	a	podobné	věci	znepříjemňující	život,	jak	rezidentům,	tak	jejich	návštěvám.

Naprosto	zanedbaná	infrastruktura	na	straně	Filmových	ateliérů.	Kvalita	života	je	tristní.	To	je	úplný	koncentrák.	Napráskat	developerské	
projekty	bez	zázemí.	Chybí	obchodní	infrastruktůra,	pošta,	poliklinika,	zázemí	pro	volnočasové	aktivity,	žádné	lavičky,	atd.

Těšíme	se	na	rekonstrukci	Smíchovského	nádraží	a	jeho	okolí,	které	je	tragické.

Velice	bych	ocenila	vice	parkovacich	mist.	Platim	si	rocni	rezidentske	parkovaci	stani,	bohuzel	je	velmi	obtizne	na	Smichove	zaparkovat	
(Moulikova	ul.	a	okoli).	Aktualni	stav	v	ulici	Moulikova	pri	docasne	zrizenych	autobusovych	zastavkach	je	katastrofalni.	Ulice	je	znecistena	od	
rana	do	rana,	hluk	je	neunosny.

Drive	jsem	bydlel	s	manzelkou	v	ulici	Vrchlickeho.	Nikdy	jsem	nezaznamenal	uklid	ulice,	ktera	byla	plno	odpadku	a	exkrementu.	Zbytecne	
siroky	chodnik,	ktery	by	sel	vyuzit	k	castecne	odhlucneni	rusne	silnice,	kde	rovnez	upozornuji,	zejmena	taxikari	v	prave	pruhu	neodrzuji	
povolenou	rychlost.	Navrhuji	umisteni	usekovych	radaru	mezi	kavalirkou	a	krizovatkou	pred	najezdem	do	tunelu/na	andel.	Kontrukce	nad	silnici	
existuji	a	tedy	investice	vzhledem	k	navratnosti	z	pokut	by	nemusela	byt	velka.	Rychlost	je	opravdu	velky	problem	s	denne	hlavne	ve	vecernich	
hodinach	zde	jezdi	auta	pres	100km	v	hodine.	Dekuji	za	dotaznik!

Chtelo	by	to	Méně	svetelneho	smogu,	mene	aut	a	vice	bydleni	za	rozumnou	cenu

Nešly	by	zabezpečit	kontejnery	na	sídlišti	Barrandov,	proti	vkládání	odpadu	cizích	osob?	Na	Barrandově	je	bohužel	běžné,	že	cestu	do	práce	lidé	
dojíždějící	do	Prahy	za	prací,	pravidelně	zastaví	u	popelnic	vyhodí	veliký	pytel	s	odpadky	do	kontejneru	a	odjedou.	V	okolních	vesnicích	a	
městech	zavedli	motivační	odpadové	hospodářsví,	tudíž	přebytečný	dopad	vyhazují	tamní	obyvatelé	v	Praze.	Jelikož	máme	chatu	a	daná	vesnice	
si	dala	do	vyhlášky,	že	musí	platit	i	chataři	jsme	nuceni	platit	2x	za	odvoz	odpadů	i	když,	na	chatě	svoz	odpadů	nevyužíváme.	Přijede	mi	tedy	
neetické,	že	mimopražští	občané	využívají	kontejnery	v	Praze,	když	za	ně	neplatí	a	za	odvozy	odpadů	platí	kolikrát	méně,	než	my	v	Praze.		
Děkuji.

Líbí	se	mi	plánovaný	rozvoj	P5,	ale	kdy	začnete?	Stav	Plzeňské,ostudný	park	Vidoule.	Můžete	rozšířit	komunikaci	Na	Pomezí	pro	obousměrný	
provoz?!

v	okolí	mého	bydliště	chybí	hřiště	s	herními	prvky	(pavouk,	větší	houpačky,	prolézačky)	pro	starší	děti	kolem	10	let,	také	zde	chybí	prostor	pro	
straší	kluky,	kteř´í	jezdí	na	koloběžkách,	skatech.	Domnívám	se,	že	by	se	mělo	rekonstruovat	hriště	u	Kotlářky/vydavatelství	MF	Dnes,	které	je	v	
dezolátním	stavu	a	generace	dětí	v	okolí	(Souhvězdí	Homolka)	vyrostla	a	navíc	je	tam	i	hřiště	na	fotbal,	které	není	využívané.
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Nové	moderní	zastavky	mhd

Chybí	mi	v	dotazniku	kvalita	otazky	na	kvalitu

Povolení	výstavby	kaskád	IV,	V	a	dál	je	trestný	čin	a	ostuda	celé	Prahy.	Naprosto	znehodnocený	prostor.	Uvažuji	o	odstěhování	z	Prahy	5.

Aby	se	dodržovala	u	radních,	starostů	pravidla	o	střetu	zájmů,	poctivost,	slušnost

Nepořádek	na	ulicích	a	všech	živých	plotech	a	jiné	zeleni!

V	Praze	Košířích	se	stále	staví	a	obávám	vše	o	kapacitu	školek	a	především	Základní	školy.Děkuji

Rozhodně	jsem	se	životem	na	pětce	spokojen!

V	MŠ	Waltrovka	jsou	volná	místa,	ale	rodiče	musí	čekat	až	jejich	děti	dosáhnou	3	let	věku.	Děti	ve	třídách	by	mihly	být	namixovamé

stav	a	koncepce	dopravy	nejsou	dobré

Vadí	mi	pouze	jedna	věc	-	tlupy	pobudů,	co	se	schází	na	schodech	u	metra	Anděl	a	na	lavičkách	u	výtahu	do	metra	Anděl.	Pořád	ta	stejná	hlučná,	
otravná	a	nechutná	parta.

Nesmyslná	preference	cyklistů	na	frekventovaných	komunikacích	a	to	vedou	od	někud	nikam.	Nepomucká	ul.	Mínus	15	míst	parking.	Povolování	
elektro	"přibližovadel",	které	ohrožují	chodce		a	jako	odložené	se	přímo	válí	po	celém	Smíchově.

Vadí	mi	přeplněnost	ulic	auty	a	hluk	z	jejich	provozu,	kvůli	kterému	se	člověk	ani	pořádně	nevyspí,	bojí	se	o	své	děti	na	ulici,	bojí	se	jezdit	do	
práce	na	kole	atd.

Chybějí	zde	mateřské	školky	(státní)	s	dostatečnou	kapacitou.	Zcela	chybí	jesle.	Neustále	problém	s	českou	poštou.

Přivítala	bych	větší	pořádek	kolem	Anděla,	pravidelný	úklid	kolem	Náplavky.	Řešit	problém	bezdomovců	a	opilců,	kteří	se	zdržují	kolem	
obchodního	centra.

Praze	5	chybí	moderní	skate	park	Více	cyklostezek	by	taky	prospělo	semafor	v	křižovatce	Butovická	-	Radlická	Druhý	pruh	v	ul.	Radlická	od	M.	
Radlická	do	okruhu

Víc	parkovacích	míst!	Zrušte	ten	kostel	Na	Grossově.

Vlastník	pozemku	LANDIA	HANAGEMENT	s.r.o.	Praha	6	již	roky	neudržuje	svoje	pozemky	-	hlavně	pozemek	p.č.	954/12	LV	10459	výměra	
13.175	m2	nálety,	bodláky	apod.

Zoufalá	dopravní	situace	(Plzeňská	ul.).		Stovky	nových	bytů	na	Cibulce	a	nedostatečná	infrastruktura.

Nejvíce	mě	štve	nepořádek	v	okolí	Anděla	-	vedlejší	ulice.	Slouží	jako	toalety	pro	bezdomovce.	Na	Andělu	chybí	veřejné	WC.	Chodníky	jsou	cítit	
močí.

U	otázek	ke	školám	není	možnost	u	všech,	že	se	mě	výběr	netýká!	Rozhodně	bych	doporučila	zvýšit	svoz	tříděného	odpadu	a	podpořila	bych	
sběr	bioodpadu	z	domácností.	Také	mi	přijde	autobus	č.	191	velmi	přetěžovaný.	Jezdí	velmi	plný	(přeplněný)	a	s	velkým	zpožděním.	Také	bych	
prohodila	pruh	pro	autobusy	a	auta	na	Vrchlického	ulici.	Většina	aut	se	snaží	dostat	do	tunelu	Mrázovka	a	autobusy	nabírají	velké	zpoždění.

Zlepšit	pořádek	a	péči	o	zeleň,	parkování.	Developeři.	Úroveň	parků	a	zeleně	na	Kavalírce.	Lepší	bus	123.

Vedení	radnice	by	se	mělo	více	zaměřit	na	potírání	nepotismu	(protěžování	a	kamarádíčkování)	v	jednotlivých	odborech.	Viz	např.	sociální	
služby	a	jejich	vozový	park	(u	koho	se	auta	nakupují	a	kde	se	servisují?!?)

Velice	se	otravuje	sousedství	se	"Sananimem"	(feťáci)	v	ulici	U	Nikolajky	2,	v	blízkosti	dětského	hřiště	(míň	než	100	metrů).	Takže	jsou	blízko	MŠ	
a	ZŠ.	Takové	organizace	nesmí	se	nacházet	kde	jsou	tak	hodně	děti.	Děkuji.

Prokopské	údolí	je	často	přelidněné,	Barrandov	potřebuje	víc	parků	doufám	že	developeři	opravdu	budují	náměstí	a	parky	u		novostaveb	za	
konečnou,	jinak	to	bude	nepříjemné.	Už	teď	jsou	centrální	části	Barrandova	přecpané	(pošta,	obchod).

Parkování	(modré	zóny)	jsou	na	prd.	Nemůžem	parkovat.	Ani	návštěva.	Byl	by	fajn	nějaký	kulturní	dům	podobně	jako	Praha	4

Dobrý	den,	v	parku	Klamovka	se	shlukují	narkomani	a	zůstávají	zde	po	nich	stříkačky.	Hřiště	Okrouhlík	je	PAST	na	děti	-	nad	fotbalovým	hřištěm	
chybí	síť	a	každý	vykopnutý	balón	ohrožuje	návštěvníky	Okrouhlíku.

Vadí	mi	neukázněnost	části	pejskařů,	psí	exkrementy	všude.	Jak	radnice	monitoruje/pokutuje?	Může	zasáhnout	MP?

Dlouhodobě	naprosto	děsivé	a	nevyhovující	prostředí	okolo	Smíchovského	nádraží	(nádraží	samotné,	prostor	před	ním,	zřícenina	lihovaru.)

Obrovské	rozdíly	mezi	Smíchov	a	Jinonicemi	-	špatná	bezpečnost	v	Jinonicích
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parkování	u	škol	obecně,	více	kontrol	policie	ve	večerních	hodinách	na	Barrandově

Nedosattečné	služby	občanům	v	oblasti	starého	Barrandova,	je	zde	jen	Lidl	a	jinak	nic,	žádná	pekárna	ani	masna.	Je	zde	i	minimum	
volnočasových	prostor,	kdyby	Lídl	nepostavil	Rákosníčkovo	hřiště,	nemáme	tu	nic.	Oprava	ulice	Nádražní	-	Co	tam	tak	dlouho	trvá?

Odstranění	vraků	z	ulic,	péče	o	zeleň	víc	zeleně

Prosím	o	zajištění	větší	bezpečnosti	v	okolí	Smíchovského	nádraží.	Člověk	se	musí	bát,	žádná	policie	jen	pochybná	individua.

Dobrý	den,	cením	si	vaší	práce,	i	když	nejsem	v	řadě	oblastí	spokojena,	vidím	v	poslední	době	velké	zlepšení.	Těším	se	na	nový	prostor	stavěný	
v	prostoru	nádraží.	Těším	se	na	zeleň	a	hřiště.	Děkuji

Přála	bych	si	revitalizaci	Vidoule.	Je	to	nádherný	kus	zeleně	v	Praze,	který	je	ale	vzhledem	ke	svému	stavu	velmi	málo	využit.

Bydlím	v	areálu	bývalé	Waltrovky	a	nechodí	nám	časopis	Pětka.	Urgovala	jsem	asi	před	rokem,	prý	není	dost	výtisků?	Jde	o	ulici	Kačírkova.	
Řešíme	zde	i	parkování,	těšíme	se	na	méně	aut	až	tu	budou	modré	zóny.	Děkuji

Revitalizace	Vidoule,	kdy	bude?	Děkuji

Zvažte	lepší	dopravní	dostupnost	oblasti	Košíř	např.	Jinonice.

Přála	bych	si	více	akcí	pro	rodiny	s	malými	dětmi,	pomohl	by	mi	bezbariérový	vstup	na	radnici	P5,	chybí	mi	ostrůvek	na	zast.	Tramvaje	Na	Knížecí	
-	s	kočárkem	se	zde	nastupuje	i	vystupuje	velmi	obtížné,	moc	bych	ocenila,	kdyby	se	podařilona	dětská	hřiště	zajistit	WC,	nelogická	dopravní	
obslužnost	mezi	ulicemi	Nádražní	a	Radlická	-	kvůli	ketré	se	musí	jet	na	Anděl	a	poté	zpět	kolem	Ženských	domovů	až	na	Radlickou,	potěšilo	by	
mě	vyřešení	veřejného	prostoru	před	Albertem	na	Malvazinkách,	prostor	by	se	dal	využít	např.na	farmářské	trhy
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Pojďte	s	námi	vylepšovat	Prahu	5
Vá žení	 s po luobč a né ,V á žení	 s po luobč a né ,

k 	budouc ím u	 roz vo ji	 na š í	m ě s ts ké 	 č á s t i	 p ř is tupu jem e 	 z odpovědně , 	 a 	 p ro to 	př ip ra vu jem e 	S t ra teg ii	 roz vo je 	m ě s ts ké 	 č á s t ik 	 budouc ím u	 roz vo ji	 na š í	m ě s ts ké 	 č á s t i	 p ř is tupu jem e 	 z odpovědně , 	 a 	 p ro to 	př ip ra vu jem e 	S t ra teg ii	 roz vo je 	m ě s ts ké 	 č á s t i
P ra ha 	5 	2 0 3 0 + , 	 neboť 	 c hc em e 	 re a l iz ova t 	 roz vo j	 konc epční	 a 	 p rom yš lený . 	Obra c ím e 	 s e 	na 	 vá s 	p ro to 	 s 	 ž á dos t í	 o 	 vyp lněníP ra ha 	5 	2 0 3 0 + , 	 neboť 	 c hc em e 	 re a l iz ova t 	 roz vo j	 konc epční	 a 	 p rom yš lený . 	Obra c ím e 	 s e 	na 	 vá s 	p ro to 	 s 	 ž á dos t í	 o 	 vyp lnění

dota zníku , 	 je hož 	 s ouč á s t í	 js ou 	o tá z ky 	na 	ob la s t i	 be zpros t ředně 	 s ouvis e jíc í	 s 	 kva l itou 	 ž ivota 	 v 	P ra z e 	5 . 	 J e 	 p ro 	ná sdota zníku , 	 je hož 	 s ouč á s t í	 js ou 	o tá z ky 	na 	ob la s t i	 be zpros t ředně 	 s ouvis e jíc í	 s 	 kva l itou 	 ž ivota 	 v 	P ra z e 	5 . 	 J e 	 p ro 	ná s
důle ž ité 	 vědě t , 	 ja k 	 s e 	 vám 	 tu 	 ž ije 	 a 	 c o 	bys te 	 c htě l i	 z le pš it 	 a 	 na 	 va š ic h 	odpověd íc h 	nám 	ve lm i	 z á le ž í.dů le ž ité 	 vědě t , 	 ja k 	 s e 	 vám 	 tu 	 ž ije 	 a 	 c o 	bys te 	 c htě l i	 z le pš it 	 a 	 na 	 va š ic h 	odpověd íc h 	nám 	ve lm i	 z á le ž í.

Dota zník 	m ohou	vyp ln it 	 obč a né 	 s 	 t rva lým 	byd l iš těm 	 ( re z ident i) 	 i	 obč a né 	be z 	 t rva lého 	byd l iš tě , 	 te dy 	 i	 obyva te lé , 	 k te ř í	 vDota zník 	m ohou	vyp ln it 	 obč a né 	 s 	 t rva lým 	byd l iš těm 	 ( re z ident i) 	 i	 obč a né 	be z 	 t rva lého 	byd l iš tě , 	 te dy 	 i	 obyva te lé , 	 k te ř í	 v
P ra z e 	5 	d louhodobě 	 ž ijí. 	 V ě ková 	hra nic e 	 ta ké 	není	 om ezena , 	 rozhodujíc í	 je 	 rozum ová 	 vyz rá los t 	 re s pondentaP ra z e 	5 	d louhodobě 	 ž ijí. 	 V ě ková 	hra nic e 	 ta ké 	není	 om ezena , 	 rozhodujíc í	 je 	 rozum ová 	 vyz rá los t 	 re s pondenta

P ředem 	Vám 	vš em 	děku jem e 	 z a 	 s po luprá c i.P ředem 	Vám 	vš em 	děku jem e 	 z a 	 s po luprá c i.

za	Řídící	skupinu	Strategie

Renáta	Zajíčková,	starostka	Prahy	5

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Barrandov

Hlubočepy

Jinonice

Košíře

Malá	Strana

Motol

Radlice

Smíchov
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících	oblastech?
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol

dostupnost	a	kvalita	základních	škol

nabídka	sportovních	aktivit

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch

úroveň	bezpečnosti

dostupnost	městské	hromadné	dopravy

dostatek	parkovacích	míst

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...)

3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících	oblastech:
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

mateřské	školky

základní	školy

sociální	služby

veřejné	prostranství

infrastruktura	pro	cyklisty

dětská	hřiště

sportoviště
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,	zda	jsou	pro	vás
při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ano spíše	ano spíše	ne rozhodně	ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

věkové	složení	dětí	ve	třídách

vybavenost	a	zázemí	školky

5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď	(jestliže	školu	nenavštěvují,	napište	důvod)

ANO,	veřejnou	ZŠ

ANO,	soukromou	ZŠ

NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5)

Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku)

5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,	uveďte	důvody,	které
vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ	Praha	5:

zaměření	školy

prestiž	školy

rodinné	důvody

dopravní	výhodnost

životní	prostředí

nabídka	volnočasových	aktivit

jiné,	prosím,	uveďte
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá	následující
kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

vybavenost	a	zázemí	školy

7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

kvalita	ovzduší

intenzita	hluku

údržba	zeleně

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády	apod.)

úklid	veřejného	prostoru

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad

8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

rozsah	úředních	hodin

informovanost	o	chodu	úřadu

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice

kvalita	webových	stránek

kvalita	časopisu	Pětka

kvalita	sociálních	sítí
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující	komunikační	kanály:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

časopis	Pětka

webové	stránky	(www.praha5.cz)

Facebook	Prahy	5

YouTube	Prahy	5

aplikace	"Praha	5	v	mobilu"

Instagram	Prahy	5

Twitter	Prahy	5

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule)

10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Nápověda	k	otázce:	(1	=	zcela	nespokojen;	10	=	zcela	spokojen)

/ 10

11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu	vašeho	života.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	jednu	z	následujících	možností.

určitě	vzrostla

spíše	vzrostla

se	nezměnila

spíše	poklesla

určitě	poklesla
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte	maximálně	tři
oblasti.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	maximálně	3	z	následujících	možností.

bydlení

školství	(mateřské	školy	a	základní	školy)

prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...)

kultura

sport

cestovní	ruch

životní	prostředí

sociální	služby

bezpečnost

dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku)

nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...)

N a 	 z á vě r 	 byc hom 	 vá s 	 rá d i	 pož á da l i	 o 	 odpověd i	 na 	 o tá z ky	 vz ta hu jíc í	 s e 	 k 	 vám 	 ja ko 	 re s pondentovi.	 Ty to 	 odpověd i	 námN a 	 z á vě r 	 byc hom 	 vá s 	 rá d i	 pož á da l i	 o 	 odpověd i	 na 	 o tá z ky	 vz ta hu jíc í	 s e 	 k 	 vám 	 ja ko 	 re s pondentovi.	 Ty to 	 odpověd i	 nám
pomohou	 lépe 	 a 	p ře s ně ji	 vyhodnot it 	 in f o rm a ce 	 z ís ka né 	dota zníkovým 	 š e t řením .pom ohou	 lépe 	 a 	p ře s ně ji	 vyhodnot it 	 in f o rm a ce 	 z ís ka né 	dota zníkovým 	 š e t řením .

13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident)

dlouhodobě	zde	žiji

14.	V	Praze	5	žiji:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	jak	5	let

více	jak	5	let

více	jak	10	let

více	jak	20	let

15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty	realizované	po	roce
2010:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Ne
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16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

bez	vzdělání

základní

střední	odborné	bez	maturity

střední	s	maturitou

vyšší	odborné

vysokoškolské

nepřeji	si	uvádět

17.	Jaký	je	váš	věk?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	než	18	let

19	až	29	let

30	až	39	let

40	až	59	let

60	a	více

nepřeji	si	uvádět

18.	Jsem:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

muž

žena

nepřeji	si	uvádět

Děku jem e 	vám 	z a 	 vyp lnění	 dota zníku 	 a 	 z a 	 č a s , 	 k te rý 	 js te 	odpověd ím 	na 	o tá z ky 	 věnova l i.Děku jem e 	vám 	z a 	 vyp lnění	 dota zníku 	 a 	 z a 	 č a s , 	 k te rý 	 js te 	odpověd ím 	na 	o tá z ky 	 věnova l i.

P ros ím ,	 pokud 	 m á te 	 ně ja ké 	 da lš í	 poznám ky	 č i	 p řá n í	 s ouvis e jíc í	 s 	 t ím to 	 dota zníkem ,	 na p iš te 	 je 	 do 	 ná s ledu jíc íc h 	 řá dekP ros ím ,	 pokud 	 m á te 	 ně ja ké 	 da lš í	 poznám ky	 č i	 p řá n í	 s ouvis e jíc í	 s 	 t ím to 	 dota zníkem ,	 na p iš te 	 je 	 do 	 ná s ledu jíc íc h 	 řá dek
ja ko 	 vz ka z 	 ra dnic i. 	 Za 	 va š e 	podně ty 	předem 	děku jem e .ja ko 	 vz ka z 	 ra dnic i. 	 Za 	 va š e 	podně ty 	předem 	děku jem e .

Prostor	pro	další	komentáře:


